

ROMANIA
JUDEȚUL BACĂU
COMUNA COLONEȘTI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 12.06.2024 în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Colonești, județul Bacău.

Consiliul Local Colonești a fost convocat în conformitate cu prevederile art. 134 alin.(1) și alin.(2) din OUG nr.57/2019 privind Codul administrative cu modificările și completările ulterioare, prin Dispoziția primarului comunei Colonești, județul Bacău, nr. 129 din 04.06.2024.

După efectuarea prezenței rezultă că sunt prezenți 10 consilieri locali din 11 aleși lipsind d-l Bojescu Vasile.

În conformitate cu prevederile art.138 alin. (15) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare, secretarul general al comunei Brandiu Ionel, supune spre aprobare procesul verbal din ședința ordinară a C.L. Colonești, județul Bacău din data de 20.05.2024 - fiind aprobat în unanimitate. În continuare aduce la cunoștință ca există obligația legală privind depunerea declarațiilor de avere și a declarațiilor de interese pe platforma cu această destinație, în acest sens se poate cere sprijin dacă este necesar d-lui Cristea Florin cu atribuții în acest sens.

Ia cuvântul Olaru Gabriela președinte de ședință pentru a prezenta ordinea de zi:

- 1.Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici actualizați reprezentând cheltuielile pentru realizarea obiectivului de investiții „Amenajare spațiu de joacă pentru copii în localitatea Colonești, Comuna Colonești, județul Bacău”;
 - 2.Proiect de hotărâre privind solicitarea constituirii unui drept de utilizare și acces cu titlul gratuit, în favoarea comunei Colonești asupra terenului în suprafața de 10 mp din zona drumului județean DJ 241, aflat în domeniul public al Județului Bacău în administrarea Consiliului Județean Bacău, pentru realizarea obiectivului de investiții: "Sistem de monitorizare și siguranță a spațiului public în Comuna Colonești, Județul Bacău";
 - 3.Proiect de hotărâre privind aprobarea indemnizațiilor și salarizarea personalului din cadrul UAT al comunei Colonești, județul Bacău, începând cu data de 01.06.2024;
 - 4.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2024;
 5. Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetar al anilor precedenți;
 6. Proiect de hotărâre privind organizarea și desfășurarea în comuna Colonești, județul Bacău a evenimentului festiv „ZIUA COMUNEI COLONEȘTI”;
 7. Diverse.
- Supune aprobării ordinea de zi - fiind aprobată în unanimitate.

În continuare dă cuvântul d-lui primar pentru a da citire documentelor de sedință precum și cererilor și adreselor înregistrate la Primaria comunei Colonești, județul Bacău.

Ia cuvântul d-lui primar și aduce la cunoștință că în situația în care se vor deschide acțiuni în instanțele judecătorești UAT Colonești trebuie să angajeze avocat în vederea efectuării procedurilor de apărare ce se impun deoarece nu există consilier juridic în cadrul pe statul de funcții al UAT.

Prezintă Cerere nr. 3187 din 30.05.2024 depusă de către Botez Andrei prin care solicită scăderea de la taxa specială de slăbire a fiicei soarece locuiește în Italia;

Prezintă Cerere nr. 3303 din 05.06.2024 depusă de către Sava Marius Costel prin care solicită încheierea unui act adițional pentru modificarea suprafeței de pasune pe care o are concesionată.

Referat nr.3417 din 12.06.2024 depus de către Negruț Ana Elena prin care aduce la cunoștință faptul că medicul de familie este în concediu iar persoanele care doresc trimiteri și sau rețete se pot adresa medicului de familie din comuna Izvorul Beheciului județul Bacău, fapt pentru care propune să se aprobe transportul și decontarea combustibilului pentru deplasarea pacienților.

Având în vedere multiplele discuții cu privire la parcul de joacă ce se va realiza în Colonești, face precizări cu privire la modul cum va fi realizat.

Aduce la cunoștință că vineri 14.06.2024 este invitat să participe la Universitatea Alexandru Ioan Cuza din Iași – Facultatea de asistență socială în vederea susținerii unei prelegeri în fața studenților.

După precizările și prezentările de mai sus Olaru Gabriela propune să se înscrie la cuvânt cine dorește.

Ia cuvântul Condurache Danut – este de acord cu ordinea de zi.

Aduce la cunoștință că au existat acuze cu privire la efectuarea unor donații care nu se regăsesc la dispoziția persoanei care dorește realizarea unei capele la Satu Nou, față de această acuza nefondată făcută de d-na Condurat Carmen Adina precizează că nu au existat niciodată sume de bani care să fie donate UAT –ului sau persoanelor încadrate la UAT care să aibă doar calitatea de funcționar sau contractual cu mențiunea că Pr. Barna Ioana este și parohul bisericii iar dacă banii au fost donați la biserică atunci contabilizarea lor se face de către biserică.

Ia cuvântul Șerban Vasile – este de acord cu ordinea de zi.

Aduce la cunoștință că medical veterinar nu este de găsit atunci când este nevoie de serviciile de specialitate.

Deasemeni precizează că atunci când prestează servicii medicale veterinare solicită sume mari de bani fără a elibera chitanța sau o dovadă fiscală.

D-l primar intervine și precizează că d-na dr. veterinar domiciliază la Bacău și aceasta este cauza care determină foarte multe neajunsuri și nu mai respectă niciun program.

În continuare Șerban Vasile precizează că sunt foarte mulți câini vagabonzi prin comuna Colonești care sunt agresivi și foarte periculoși.

Ia cuvântul Pădurariu Iordache Cristinel – este de acord cu ordinea de zi.

Referitor la parcul de joacă regretă faptul că acesta nu se realizează la Spria, însă cunoaște cauza care a determinat acest lucru și anume faptul că terenul de sport nu are carte funciară iar durata pentru realizarea documentațiilor era mare, astfel există riscul să se piardă proiectul.

Propune ca la ziua comunei Colonești să participe și copiii de la Școala Gimnazială Smaranda Apostoleanu cu program artistic și divertisment.

În ceea ce privește efectuarea orelor de muzică la școlile din comună aduce la cunoștință că nu există un cadru didactic specializat.

După dezbaterile și discuțiile de mai sus d-na Olaru Gabriela constată că nu mai sunt alte intervenții și propune să se treacă la vot.

1. Supune spre aprobare proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici actualizați reprezentând cheltuielile pentru realizarea obiectivului de investiții „Amenajare spațiu de joacă pentru copii în localitatea Colonești, Comuna Colonești, județul Bacău” fiind aprobat cu 7 voturi pentru, 1 vot împotriva – Bîrsan Neculai, 1 vot apăsător – Condurat Carmen Adina.

2. Supune spre aprobare proiect de hotărâre privind solicitarea constituirii unui drept de utilizare și acces cu titlul gratuit, în favoarea comunei Colonești asupra terenului în suprafața de 10 mp din zona drumului județean DJ 241, aflat în domeniul public al Județului Bacău în administrarea Consiliului Județean Bacău, pentru realizarea obiectivului de investiții: "Sistem de monitorizare și siguranță a spațiului public în Comuna Colonești, Județul Bacău" fiind aprobat în unanimitate.

3. Supune spre aprobare proiect de hotărâre privind aprobarea indemnizațiilor și salarizarea personalului din cadrul UAT al comunei Colonești, județul Bacău, începând cu data de 01.06.2024 fiind aprobat în unanimitate.

4. Supune spre aprobare proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2024 fiind aprobat în unanimitate.

5. Supune spre aprobare proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetar al anilor precedenți fiind aprobat în unanimitate.

6. Supune spre aprobare Proiect de hotărâre privind organizarea și desfășurarea în comuna Colonești, județul Bacău a evenimentului festiv „ZIUA COMUNEI COLONEȘTI” fiind aprobat cu 8 voturi pentru, 1 vot împotriva – Bîrsan Neculai.

7. Supune spre aprobare Cerere nr. 3187 din 30.05.2024 depusă de către Botez Andrei prin care solicită scăderea de la taxa specială deoarece locuiește în Italia fiind aprobată cu 8 voturi pentru, 1 vot apăsător – Botez Costel;

8. Supune spre aprobare Cerere nr. 3303 din 05.06.2024 depusă de către Sava Marius Costel prin care solicită încheierea unui act adițional pentru modificarea suprafeței de pasune pe care o are concesionată care s-a diminuat datorită retrocedărilor – având în vedere că necesită o identificare concretă și reală a terenurilor precum și stabilirea exactă a suprafețelor se propune să fie analizată și verificată de specialiști, astfel d-l ing Barna Ioan consilier Tr I A în aparatul de specialitate al primarului să efectueze operațiunile de verificare și să întocmească un raport de specialitate.

9. Supune spre aprobare Referat nr. 3417 din 12.06.2024 depus de către Negruț Ana Elena prin care aduce la cunoștință faptul că medicul de familie este în concediu iar persoanele care doresc trimiteri și sau rețete se pot adresa medicului de familie din comuna Izvorul Beheciului județul Bacău, fapt pentru care propune să se aprobe transportul și decontarea combustibilului pentru deplasarea pacienților fiind aprobat cu 8 voturi pentru, 1 vot împotriva – Condurat Carmen - Adina.

Au participat la ședința Consiliului local un nr de 10 consilieri locali, lipsind Bojescu Vasile și au votat un nr de 9 consilieri locali, Ghintuială Vasilică - nu a votat.

Am încheiat prezentul proces verbal în 2 exemplare unul pentru a fi îndosariat și unul pentru a fi afișat.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Olaru Gabriela

SECRETAR GENERAL AL COMUNEI
jur. Brandiu Ionel